

关注省十三届人大常委会第七次会议

省人大常委会听取水污染防治条例初审情况报告

饮用水水源保护区拟实行分级管理

排污水拒不改正或面临按日连续处罚

本报讯(记者 李娜)清水绿岸、鱼翔浅底,都需要良好的水环境。昨日,省十三届人大常委会第七次会议听取“关于《河南省水污染防治条例(修订草案)》初审情况的报告”,其中提出,我省饮用水水源保护区实行分级管理。

省人大常委会环资委认为,《条例(修订草案)》关于饮用水水源保护区禁止性行为的规规定不够全面,因此,对此进行了细化。

《条例(修订草案)》规定,饮用水

水源保护区分为一级和二级;必要时,可在饮用水水源保护区外围划定一定区域作为准保护区。

在饮用水水源一级保护区内,禁止设置排污口,新建、改建、扩建与供水设施和供水无关的建设项目,设置与供水设施和供水无关的码头,从事网箱养殖、旅游、游泳、垂钓或者其他可能污染饮用水水体的活动。已建成的与供水设施和供水无关的建设项目,由县级以上人民政府责

令拆除或者关闭。

在饮用水水源二级保护区内禁止设置排污口,新建、改建、扩建排放污染物的建设项目,设置装卸垃圾、危险化学品、煤炭、矿砂、水泥、粪便、油渍和有毒物品的码头,经营有污染物排放的餐饮、住宿和娱乐场所,建设畜禽养殖场。已建成的排放污染物的建设项目,由县级以上人民政府责令拆除或者关闭。

为加大对违法的处罚力度,《条例

(修订草案)》进一步细化了“按日处罚”:违法违规排放水污染物,受到罚款处罚,拒不改正的,依法作出处罚决定的行政机关可按照原处罚数额按日连续处罚,或者由县级以上人民政府责令停业或者关闭;对排放水污染物的企业事业单位和其他生产经营者,由县级以上人民政府责令改正,情节严重的,由县级以上人民政府责令停业或者关闭;对排放水污染物的企业事业单位和其他生产经营者,由县级以上人民政府责令改正,情节严重的,由县级以上人民政府责令停业或者关闭;对排放水污染物的企业事业单位和其他生产经营者,由县级以上人民政府责令改正,情节严重的,由县级以上人民政府责令停业或者关闭。

郑州3人入选教育部中小学名校长领航工程

本报讯(记者 赵文静)昨日,教育部中小学名校长领航工程名校长工作室授牌仪式在郑州四中举行。我市3人入选名校长领航工程,“同培新校长工作室”“郭勤学校校长工作室”“寇爽校长工作室”揭牌成立。

教育部中小学名校长领航工程名校长工作室授牌仪式在郑州四中举行。我市3人入选名校长领航工程,“同培新校长工作室”“郭勤学校校长工作室”“寇爽校长工作室”揭牌成立。

教育部中小学名校长领航工程名校长工作室授牌仪式在郑州四中举行。我市3人入选名校长领航工程,“同培新校长工作室”“郭勤学校校长工作室”“寇爽校长工作室”揭牌成立。

国培计划”卓越校长领航工程,并在全国范围内成立“名校长工作室”,旨在培养高素质校长队伍,充分发挥“国培计划”在促进校长发展中的示范引领作用,引领区域乃至全国教育发展,提升教育思想引领能力。

此次教育部面向全国遴选113人入选第二期“国培计划”中小学名校长领航工程。河南5人榜上有名,其中郑州3人入选,分别是郑州四中同培新校长、郑州十一中郭勤学校校长和郑州师范学院附属小学寇爽校长。

安全生产 警钟长鸣

安监系统开展担责担难 担险好干部主题活动

本报讯(记者 黄永东 通讯员 李庆贞)市安监局近日召开“担责、担难、担险”好干部主题活动讲座,动员安监系统干部勇于担当,勤于实干,以饱满精神状态推进各项工作,为机构改革和全市经济社会发展营造良好稳定环境。

活动邀请市委党校副教授李敬作《传统文化与现代领导团队建设艺术》的专题讲座。

据悉,在全市安监系统开展“担责、担难、担险”好干部主题活动,旨在教育引导安监系统干部以

担当带动作为,一级带着一级干,在落实工作中恪尽职守、敢于担当、勇于有为。

市安监局负责人表示,安监系统正处于机构改革的关键时期,全市安监干部职工要确保改革期间职责调整和日常工作无缝衔接。要进一步增强大局意识,做到思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减,全力做好机构改革期间安全生产工作,切实抓好岁末年初的安全风险管控,有效防范和坚决遏制各类生产安全事故发生。

河南机构改革中行政机关 职责调整问题将予以明确

整适用有关地方性法规,由组建后的行政机关或者划入职责的行政机关承担;相关职责尚未调整到位的,由原承担该职责和工作的行政机关继续承担。省辖市和县(市)、区行政机关承担地方性法规规定的职责和工作,需要调整的,按照上述原则执行。

据悉,有的地方性法规规定了上级行政机关对下级行政机关的执法活动负有监督指导等职责,如上级行政机关职责已调整到位,下级行政机关职责尚未调整到位的。

对此,省人大常委会法制工作委员会相关负责人介绍说,《决定(草案)》规定,由新的上级行政机关履行

监督指导等职责。

省人大常委会法制工作委员会相关负责人还表示,《决定(草案)》明确,实施《河南省机构改革方案》需要制定、修改地方性法规,或者需要由省人大常委会作出相关决定的,省人民政府应当及时提出议案,依照法定程序提请审议。

据悉,《决定(草案)》同时提出,省人民政府及其有关部门应当精心组织,周密部署,明确行政机关履行法定职责、开展工作的连续性、稳定性、有效性,特别是做好涉及民生、应急、安全生产等重点领域工作。

近日,上街区工业路街道朱寨社区特长党员付春林的服务工作室里不时传来快板声,这是付春林正在指导文艺队伍排练节目。

近年来,付春林发挥文艺特长,与另一位特长党员李振业为社区组建了7支文艺队伍,自编自演了《搬家》《夸一夸朱寨社区新景象》等节目,深受群众喜爱。付春林的党员积分今年以来始终名列前茅。“积分高证明了我作为党员的价值,我还能凭积分到社区商铺兑换小商品。”付春林告诉记者。

党员积分管理是上街区在社区党建工作中摸索出的典型经验,也是上街区大力实施“百千万”工程、“党建+”工程、作风建设工程、社区党建标准化工程等党建“四大工程”成效的体现。

今年以来,上街区以党建为引领、用效能革命促党员干部作风转变,通过夯实基层基础、提升基本能力,推动基层党组织建设全面进步、全面过硬,为上街区构建“135发展体系”和建设“通航之都、国际陆港、制造高地、生态新城”提供了坚强组织保证。

“四大工程”巩固干事创业之基

党建强则事业兴,作风硬则士气高。针对一些党员干部奋斗激情减弱、进取意识缺失、拼搏锐气淡化甚至出现庸而不为、严而慢为、懒而少为等怠政现象,上街区委自2017年10月以来坚持以好作风保障高质量发展,通过开展效能革命破除作风顽疾。

上街区委主要领导亲自谋划推动,提出以党建“四大工程”统领全区党建工作。其中,创新实施“百千万”工程,解决党组织战斗堡垒作用不强、党员先锋模范作用不明显问题;大力开展“党建+”工程,解决党建工作与中心工作“两张皮”问题;深入推进以“作风建设工程”为抓手的作风建设工程,解决干部队伍“慵懒散”问题;围绕创建全国社区党建标准化建设示范区,全力实施

上街区 四大工程齐发力 党的建设质量高

社区党建标准化建设工程,解决党务干部不知道党建工作做什么、怎么做、做到什么程度的问题。

上街区委常委、组织部长赵晨阳介绍说,实施党建“四大工程”同时从思想、队伍、基层、作风四个方面发力,又区分领域提出加强基层党组织建设的个性要求,有力发挥了“铸魂、健体、强基、固本”的作用,筑牢了党建高质量发展的基础。

“百千万”工程筑牢战斗堡垒

针对党建工作中存在的虚化、弱化和边缘化问题,今年以来,上街区深入实施基层党建“百千万”工程。

300多个基层支部强堡垒。把一切工作落实到全区309个基层党支部,以村(社区)党组织换届选举为契机,选优配强基层支部领导班子,深化党组织书记星级化管理,强化激励奖惩,激发干事创业热情;持续深化基层党组织分类升级,努力实现一类示范点、二类上台阶、三类规范的目的,全面建强基层战斗堡垒。

千余个党建项目抓落实。组织全区各基层党组织书记深入开展大走访活动,听取党员群众诉求,排查党建工作薄弱点和风险点。区委组织部派出督导组帮助各基层党组织确定5个以上的党建项目,建立包含千余个支部党建项目的区级项目库,强力推动基层党建工作由虚到实、由定性向定量转变。

上万名党员发挥先锋模范作用。持续实施“万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚”行动,严格落实“三会一课”“党员活动日”等基本制度,探索实施符合区情实际的党员积分制管理办法,建立各类

党员志愿服务站(点),完善党员志愿服务网络,督促引导在职党员到社区报到,深化在职党员“星级评定”活动。

目前,该区共组织基层党组织书记走访党员群众36875人次,收集问题及建议15212条,建立党建项目838个,并探索形成了“民情速递站”长效机制等,增强了群众获得感,提升了群众满意度。

作风建设工程锻造队伍

针对干部队伍中存在的不敢担当、为官不为、标准不高、效率低下、纪律不严等五大突出问题,上街区深入开展“作风建设工程”活动,提振党员干部战斗力和精气神。

实行清单管理,强化责任传导。区委主要领导亲自挂帅督导,研究制定作风建设工程实施方案和活动清单,相继开展企业服务“亮相”、项目攻坚“晒单”、公文写作“练手”等活动。组织各级领导干部开展大走访大调研活动,制定问题整改清单3000多项,明确节点,推进落实;围绕“135”发展推进体系,制定三大工程、五大项目重点工作清单,倒逼责任落实。

建立长效机制,调动干事热情。建立干部担当激励机制,探索制定《区管干部容错纠错实施办法》、完善《干部绩效考核方案》,对业绩突出的干部给予待遇和政治双重奖励;健全干部监管惩处机制,研究制定《关于对区管干部进行提醒、函询和诫勉的实施办法》等制度。

一线锤炼作风,推动中心工作。创新推行县处级领导捆绑委局招商机制,县处级领导坚持一线

“党建+”工程引领发展添活力

围绕发展抓党建,抓好党建促发展。上街区大力探索实践“党建+”新模式,实现党建与各行各业工作有机融合,推动全区经济社会持续健康发展。

农村党建坚持以党建促脱贫攻坚、促乡村振兴,发挥组织优势,激发组织力量,进一步夯实农村基层基础。峡窝镇积极探索“党建+电商扶贫”“党建+龙头企业”“党建+产业基地”“党建+乡村旅游”等党建新模式、新机制,推动基层党建“主业”与脱贫攻坚、乡村振兴等中心工作有机融合。

城市党建方面,济源路街道积极推进“党建+智慧社区”建设,打通“街道党工委—社区党总支—网格党支部—楼栋党小组—党员中心户”五级服务渠道,群众满意度明显提升。新安路街道党工委探索打造“城市党建共同体”,建立以街道党工委为核心,社区党组织为基础,驻区单位党组织、两新组织和新兴领域共同参与的城市党建新模式。

两新组织党建打造“党建+X”,使党的组织生活活起来、动起来。非公党建按照“强基、拓面、提质、创新”的要求,推动非公党建工作由“有形覆盖”向“有效覆盖”转变。社会组织党建创新“三个同步”,实现社会组织审批与党组织组建同步、社会组织年检与党组织检查同步、社会组织业务与党组织业务同步。

上街区委主要领导表示,上街区委要把抓好党建作为最大的政绩,深入贯彻落实中央、省委、市委关于全面从严治党各项决策部署,坚持以政治建设为统领,层层压实党建主体责任,深化效能革命,优化政治生态,激发全区广大党员干部干事创业热情,以党的建设高质量推动经济发展高质量,在新时代中原更加出彩征程中贡献强劲的上街力量,在助推郑州建设国家中心城市的进程中展现上街担当。

社区党建标准化领跑全国

自去年9月被确定为全国社区党建标准化试点区以来,上街区分类分步推进标准体系建设,取得显著成效。

查阅资料,逐条明确标准来源依据。充分利用中组部编印的各类党务知识手册、工具书和中国共产党新闻网、共产党员网等权威资源,细致梳理中央和省、市关于社区党建的各类要求,逐条改写成具体的标准条目。

突出重点,分步推进标准精简整合。今年重点将中央和省、市有关“支部建设十条”的内容要求整合成定量标准占70%以上的172条标准体系和18幅操作流程图,社区党组织只要逐条按标准和流程开展操作即可。

抓好实施,持续加强标准修订完善。精选一批试点社区,实施“支部建设十条”标准体系并及时修订完善。同时,将基层创造的在职党员服务社区“六步工作法”等经验做法进行精简整合,纳入标准体系,建立起以“基本标准+特色规范”为主体的社区党建标准化体系。

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2018]112号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2018)161号(网)、162号(网)、163号(网)地块的国有建设用地使用权,并与郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)联合发布。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)规定的方式确定竞得人,商业用地采用价高者得的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌文件)。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌公告时间

为:2018年11月27日至2018年12月16日。申请人需办理数字证书认证手续(流程详见郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)官网http://www.zzsggzy.com/“办事指南”窗口),登录郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)交易系统(郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)官网点击“交易主体登录”),浏览公告并下载挂牌文件。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2018年12月17日至2018年12月29日9时。缴纳竞买保证金截止时间为:2018年12月27日17时。网上交易活动结束后2个工作日内竞得人持《网上竞得证明》和其他相关资料(详见挂牌文件)到郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)502房间进行查验,通过后签订《竞得结果》。竞得人取得《竞得结果》后需携带相关审核资料于2个工作日内到郑州市国土资源局1209房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办(2016)60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)执行。郑政出(2018)161、162号(网)地块的缴款期限为合同签订之日起10个工作日内。

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述地块备案的相关政策。

(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办(2015)8号)和《挂牌出让须知》。

(四)郑政出(2018)161、162、163号(网)地块,位于郑州市中原区中原新区起步区范围内,相关人驻和建筑风格要求请向中原区人民政府咨询。

(五)郑政出(2018)161号(网)地块需用复垦券A券55.342亩,郑政出(2018)162号(网)地块需用复垦券A券50.023亩,竞买人参与竞买时需持有不少于30%的复

垦券。具体要求详见出让须知。

七、联系方式

郑州市国土资源局
联系地址:郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810680
联系人:郭先生、邹先生
郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)
联系地址:河南省郑州市淮河西路与工人路向西100米路南新蒲大厦
联系电话:0371-67188038
联系人:郭先生
CA办理、交易系统问题咨询
联系人:赵先生
联系电话:0371-67188038

郑州市国土资源局
郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)
2018年11月27日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					起始价(万元)	熔断价(万元)	竞价最高限价(万元)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)						
郑政出(2018)161号(网)	富贵路南、中州路西	36894.48	城镇住宅(地下交通服务场站用地)	>1, <3	<20	<80	>35	≥80063.59	37811	56811	75622	37811	70(地下50)	七通一平
郑政出(2018)162号(网)	富贵路南、中州路东	33348.66	城镇住宅(地下交通服务场站用地)	>1, <3	<20	<80	>35	≥63878.19	34150	51350	68300	34150	70(地下50)	七通一平
郑政出(2018)163号(网)	中原西路北辅道北、杭州路西	22060.31	商务金融兼容零售商业、批发市场、餐饮、旅馆(地下交通服务场站)	<4	<40	<100	>25	≥68883.87	24820	/	/	12410	40(地下40)	七通一平